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TD — PMP : procédés d’obtention par enlevement de matiere
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l Observations

ECOLE:

Section:

Echelle: 1

E==ca

MONTAGE DE FRAISAGE

Nom

Date:

D 05a

Présentation :

Le systéeme proposé est un montage
spécifique d’usinage destiné a réaliser en
fraisage, une seule opération, mais en
série, qui consiste a amener manuellement
via le levier 8, une petite douille contre une
fraise disque pour y faire une rainure.

Questions :

1°) Expliquez comment se monte sur une
table de fraiseuse ce montage spécifique ?

Comment une fois le montage positionné a
I’endroit voulu, est-il bridé en position ?
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2°) Coloriez les pieces liées entre elles de la méme couleur (hors vis, rondelle...). Combien d’ensembles cinématiquement [iS aVONS-NOUS ? ......ccueuiririeieierieiierireee e eese s se e s sress et srensens

3°) A quoi sert 'ensemble 13,14,15,16 ? .....cccevvreveececererernneeene.
4°) A quoi sert I'ensemble 10,11 ? ...ccoiveeveieree e e

5°) Quel débattement angulaire maxi peut faire le levier ? .........

6°) Que représente I'angle de 10° ? .....cccovivernerenineeneeenee e

.................................................... Cela permet d’étre str de quoi / usinage sur la douille ? ...

7°) On souhaite a présent réaliser une rainure de 4mm de profondeur, qUE faut-il FEGIEr T COMMENT 2 .......cuiiiiieice ettt ettt st e e e et s e ete st assteb et eas et st sesbesasssasebesbesbssasbetsrssae et sessessesersarsene

Fonctionnement:

8°) Expliquez comment est serrée la douille dans le mandrin au

MOMENT A PUSINAEE P ..ottt ettt st e ses et st b s et et see et e b sen e eh s et e b sea e e b s £t eb e es bt e b sen et ebe s bt et sen et ebeaessrs

10°) Quel est le role de 1a PiECe 15 ? ..ccvevereeevereree e e

11°) Pourquoi avoir mis la piéce entourée en pointillé sur la semelle (par rapport a une solution sans cette piece : contact direCt A& 7 SUF 1) : c.oiiveeeciiieceseiie sttt s st sesae st es e s s

Analyse des matériaux :

12°) La boule 9 est en bakélite. C’est qUOI ? ....ccccvevevererereieseeereens
13°) Proposez une matiére pour les ressorts : .......cccoceeeeeveeenene.
14°) Le levier 2 est en C80, quel est ce matériau ? ........cccoeeveuenene.

15°) L’axe 12 est en 20 Cr Mo 4, quel est ce matériau ? ...............

16°) La piece 3 est en C38 T (850°, huile) : que cela signifie t-il ?
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Analyse de fabrication de la semelle 1 :
On donne en annexe le dessin de définition de la semelle 1.

17°) Comment on été rapporté les éléments 4, 3, et CeNtral SUr 1€ COTPS 12 SEMEIIE 2 ......eoeeeeiieiece ettt ettt st e e et e st e te s bees et aesarssae st sessessesessaas et sesses et easeaa et sbsses et sesanssee st essessesensaressesnsnes
1,6

18°) Comment s’appelle I'ensemble formé par les 2 pieces rapportées au CENTIE ? .....cccvveeeverireereierereseeerereessssreressesees Que signifie la cote $8 H7 ( ) e e et et et

197) QUUE SIGNITIE IMB 2 ..ttt ettt ettt s ea e sttt s s s s ses 2 seseae ses 2 ses £ ses 2 ses 2 4es £ ses £ ses £ ses e ses e esea ses e seneaes

20°) Par quel mode de fabrication a été réalisée le corps de la semelle ? ..o e A partirde quel brut ? ... Sur quelle machine ? .....ccooeeveveenee

21°) Sur le dessin du corps, repérez et légendez toutes les surfaces réalisées (n°1 a n), puis précisez le nom de I'opération pour générer la surface et I'outil utilisé.

22°) En combien de retournement réalise t-on la pi€ce ? ....ccceveevverreecreeennnes
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